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Haiitu o01iee perienre cucTteMbl ypaBHEHUI
2x,—x, +2x; +x, =1,
3%, +x, +3x; +x, — x5 =2,
3x, —4x, +3x; +5x, +Tx; =1.

-

OnpenenuTs BEpIIMHBI U BHYTPEHHUE YIJIBI TPEYTOJIBHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO 3aJaHbI

YpaBHEHUSIMU
x—=2y+3=0,2x+3y-1=03x+y-5=0.

3-

CocTaBUTh ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, MPOXOASIIEH yepe3 TouKy M (2;—1;1) mapajuieabHO
[TpssmbiM
x+2 y-1_z-2 x+2 y-3
-1 2 1 7

z
3 1 2

[IpoBepUTH NEKUT U IpsIMAas

x-—1
4

Ha IIJIOCKOCTH
2x—y+4z-15=0.



_5-

Pemmts cucrtemy ypaBHeHnnit metonoM ['aycca
3x,—x, +2x; +x, =0,
4x, =3x, +x;—x, =1,

X, +3x, +4x; +5x, =—1,

X, —2x,—x;—2x, =1.

~6-

— - - = _ - — — A
Ha Bektopax a=3p+q, b=p—-2q, T ‘ p‘ =1,l¢|=2,(p,q)=60", mOCTpOEH MapaIeNo-

rpamm. Haiitu yron mexay ero auaroHaisiMu.

7-

IIpoBepuTh n€XKaT JIX YEeThIpEe TOYKU B OJJHOU IUIOCKOCTH:
A(2:-1,0), D(-1,0;2),C(1;-12), D(1;-1;2).

_8-

Haiitu TouKy, CHMMETPUYHYIO TOYKE M (—1;2) OTHOCUTEIIBHO IPSAMOU
x—y+1=0.



9.

Jlan TPEYTOJILHUK C BEPIIMHAMU B TOUKAX A(2;1;-1),B(-1;0;2),C(1;2;-1).

LIUIO BEKTOPa AB  Ha HampaBleHHe BeKTopa BC .

Haiitu npoexk-

-10-

Haitrtn npoekuuto Toukn  (1;—1;2) Ha IIIOCKOCTh  x—2y+3z—-1=0.

-11-

Pemts cuctemy no dopmynam Kpamepa
—x, +3x, =4,
X, +4x, +3x; =2,
3x, +7x, +x; =9.

-12-

Haiitu maTpuity oOpaTHyI0 K MaTpulie



-13-

CocTaBuTh ypaBHEHHUS! CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, 3Hasl OJHY U3 ero BepmnH A(-1;2) u

YpaBHEHHUSI €T0 BBICOT
x=3y+1=02x—-y+2=0.

-14-

Jlan TpeyroiabHuUK ¢ BepumHamu B Toukax A(-1;2;1), B(-1;0;2), C(1;-1;2). Haittu
€ro IJIONIa/b U JJIUHY €r0 BBICOTHI, OMYIIIEHHOW U3 BepIIUHbI B.

-15-

Brruucnuts paccrosaue ot Touku (2;-1;0) 10 miockocTu
2x-3y+2z-1=0.

-16-

B miockoctu yOz HaWTH €IUHUYHBIA BEKTOP, NEPHEHAUKYISPHBINA BEKTOPY
a=1{-1;2;0} 1 oOpasyroumii ocTpslii yroiu ¢ ocso Oy.



-17-

HaiiTu BeKTOp x, IEpIEHAUKYIAPHBIA BeKTOpaM a=1{2;1;-1} u b ={-1,0;2}
KOTOPOTo paBeH 2 , 00pa3yromuii ocTphIiil yroi ¢ ocbto Ox.

MOJ1YJIb

-18-

HaiiTu paccrosiHue Mexay 1ByMs MPSMbIMU
x=1_ y-2 z+1 - x=5 y+l1

z
3 4 2 3 4 2

-19-
Brrauciuts OIpCACIINTCIIb
2 -1 0 -1
I 2 -1 1
-1 1 2 -3
I 3 -2 0
-20-

Bpraucnaute miomans TpeyrojabHUKA, TOCTPOEHHOIO HAa BEKTOPAx
a=2e +ey,b=e —3e,, €CIH |El|:1,

e2|:3,e1 le, .



21-

Yepes Hayan0 KOOPAUHAT MPOBECTH MPSIMYI0, 00Pa3yIOLIYIO C PSIMbIMU
x+y-2=0 mw x=0
TPEYTOJIbHUK IJIOMAAbI0 S =4 KB.CI.

20

Haittu yros Mexnay npsMou
x=-3y+z-1=0,
{2x+y—2z+2:0
Y IJIOCKOCTBIO
2x+y+3z-1=0.

23-
Haiitu TOuKy nepecedyenus npsaMon
x—=2y+z-1=0,
x=3y+z+3=0

H IIITIOCKOCTH
x—y+z+1=0.

24-

Yepes Touky M(2;1) mpoBecTu mpsIMyIO Tak, YTOOBI €€ OTPE30K, 3aKIFOUEHHBIN MEKTY
OCSIMU KOOPAWHAT, ICJIWIICS B IAHHON TOYKE MOMOJIAM.



-25-

CocTaBUTh ypaBHEHHUE IIOCKOCTH, Ipoxo el yepe3 Touky M(-1;2;1) u npsmyro
x-=2 y+3 z

1 2 -1

-26-

Haiitu TOUKy nepecedyenuss MeIMaH TPEyroJbHUKA C BEPIIMHAMHU B TOYKAX
A(2;3), B(-1;2), C(1;-3).

27-

Pemute maTpuuHOE ypaBHEHHE

8-

Haiitu rutomanes TpeyroapHUKa, TOCTPOCHHOTO HA BEKTOPAX

§2|=3,4(51,52)=% .

a=e -2e,,b=3¢+e, , ecmn  [g|=2,




229

JIBe CTOpOHBI KBaJpaTa JekKaT Ha NPSIMbIX
x=3y+1=0,x-3y-2=0
Haiitn ero miomans.

-30-

Ha ocn opauHaT HalTH TOYKY, OIMHAKOBO YAAIEHHYIO OT Ha4aJla KOOPJAWHAT U OT
IpsAMOU
2x-3y+1=0.



